HroroBas KOHTpoJIbHAs paboTa 10 MaTEMaTUKH (8 Ki1acc)

JleMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT

1. Cokparure qpo0s:
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2. YHpOCTI/ITe BBIPAKCHHUC!
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1) 3aa199 B 3aa+—39 + a;i9; ) 422? B b2i22+4'
3. Ypocture BbIpakeHUE:
1) bs—bs B zbb+—66 ' bzg-:)6b; 2) (212 B Zig) : eii(clzz'
4. Pemnte ypaBHEHHE:
1) 5x2 — 10 = 0; )xX2+6x—7=0;
2) 3x2 + 4x =0; 4)3x2+ 7x+2=0.,
5. Pemute cucrteMy ypaBHEHHUI

{ 2x +y =3

3x - 5y = 37

6. [Ipopomxkenust 6oxoBeix cTopoH AB u CD tpanenun ABCD nepecekarotcs B
touke K. Mensiiee ocHoBanue BC paBHo 4 cMm, AB = 6 cm, BK = 3 cm. Haitaure
OoJIbIlIee OCHOBAHHE TPAIICITUH.

7. Bricora BD Tpeyronsauka ABC nenut ero cropony AC Ha otpe3ku AD u CD.
Haitnute cropony BC, eciin AB = 46 cm, CD = 3 cm, 2ABD = 30°.

8. U3 touku B okpyxxHOocTH omymieH nepneHankyasp BM Ha e€ quametp AC, AB
= 4 cm. Halinute paanyc OKpyKHOCTH, €CJIM 0Tpe30K AM Ha 4 cM MEHbIIIe
oTtpeska CM.

9. Ha xondepenmuto nmpuexanu 4 yuensix u3 Hopserun, 6 uz Poccun u 6 u3
BenukoOpurannn. Kaxapiii 3 HUX aenaeT Ha KOHGEPEHITUN OJIWH JOKIIA/I.
[Topsmok moxmamoB onpenensercs kepeObEBKoil. Haiinure BeposTHOCTH TOTO, YTO
BTOPBIM OKaXeTcs 0KJaj yueHoro u3 Hopeeruu.

10. 13 MHOXeCcTBa HATYPAIBHBIX YKced OT 15 m0 30 Haymady BEIOUPAIOT OTHO

yucno. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, UTO OHO AEIUTCS Ha 57?7



11. BeposiTHOCTH TOTO, YTO HOBasl IIAPUKOBAs PydKa MUIIET MJI0XO WM BOBCE HE
numet, paBHa 0,17. Tlokynatens He riasias OepET OJHY IIAPUKOBYIO PYUKY W3

KopoOku. Haliute BepOSITHOCTh TOTO, YTO Ta PydKa MUIIET XOPOIIIO.



